



Vác Város Polgármestere

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület 2023. év szeptember 20. napi ülésére

Szám:	1/57- 6 /2023.
Tárgy:	„Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése
Melléklet:	PÜB kivonat, <i>támogatási megállapodás</i>
Előterjesztő:	Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester
Készítette:	Sas Ferencné
Előadó:	Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester
Előzmény/korábbi döntés:	
Terjedelem:	10 oldal
Bizottsági tárgyalások:	Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság tárgyalta 2023. szeptember 12-én
<u>Döntéshozatal módja:</u>	<i>nyilvános ülés (Mötv. 46. § (1)) egyszerű többség (Mötv. 47. § (2))</i>

Törvényességi
véleményezésre bemutatva: Dr. Bartók-Palotai Hajnalka Jogi Osztály
osztályvezető

.....
[Signature]

Törvényességi észrevétel: Dr. Zsidel Szilvia jegyző

Nincs / az alábbi:

.....
[Signature]

Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály
osztályvezető

.....
[Signature]

Véleményezésre megkapta: Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester

.....
[Signature]

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Millió lépés az iskoláért” verseny 2023. március 27-2023. június 11. napjáig tartott. Ebben az idő-intervallumban kellett az iskoláknak regisztrálni és teljesíteni a kiírással kapcsolatos feladatokat. A kihíváson 100 iskola nyerhetett sporteszközöket 1-1 millió forint értékben.
Vác Város Önkormányzat 300 000 forinttal támogatná a versenyt teljesítő váci iskolákat.

Városunkban 11 iskola regisztrált a programra.

Kérem, a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Vác, 2023. szeptember 12.

Matkovich Ilona Zsuzsanna s.k.
polgármester

Határozati javaslat:

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a versenyt teljesítő Váci Radnóti Miklós Általános Iskola részére 300.000.-Ft támogatást ad.
Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének általános tartalék sora.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester



Elstartolt a **MILLIÓ LÉPÉS AZ ISKOLÁDÉRT** verseny

MOZOGJ, ÉS NYERJ 1 MILLIÓ FORINTOT A SULIDNAK!

MIKOR? 2023. március 27. és június 11. között

KI?

A versenyben, amelyben magyarországi iskolák mérkőznek meg egymással, bárki részt vehet.

HOGYAN? MOZOGJ!

Mindegy, hogy focizol, úszol, táncolsz vagy sétálni van kedved. Az is, hogy egyedül, párban vagy csapatban szeretsz mozogni. A lényeg: hívd meg szüleidet, barátaidat is a versenybe, és gyűjtsetek minél több lépést az iskoládnak! A Kékkört teljesítő iskolák között 100-szor 1 millió forintot sorsolnak ki sporteszközök vásárlására. Minden egyes megtett Kékkör egy-egy „sorsjegyet” jelent a kalapban, így az esély akár a többszörösére is növelhető.

MIVEL?

Töltsd le az ingyenes MilliÓLépés mobilapplikációt, amely 60-féle mozgásformát képes átalakítani lépésszámmá. Regisztráld, és tarts velünk napos virtuális utazáson!

**HÍVD MEG SZÜLEIDET, BARÁTAIDAT
ÉS ISMERŐSEIDET IS A VERSENYBE,
HOGY EGYÜTT GYŰJTSETÉK
A LÉPÉSEKET**



milliolepes.hu



app/googleplay



app/appstore

milliolepes.hu

Áktív
Magyarország



MAGYAR
SZERVÁTÜLTETETTEK
SZÖVETSÉGE

MI VÁR RÁD, HA BENEVEZEL?

Naponta érdekes „Tudtad-e?” üzeneteket kapsz a mozgásról és az egészséges életmódról. Virtuálisan bejárhatod az Országos Kékkör útvonalát, megismerheted a legszebb hazai tájakat és látnivalókat. Minden héten más-más sportoló, művész, híres vagy szervátültetett ember inspirál a mozgásra.

ÍGY CSATLAKOZHATSZ A VERSENYHEZ:

1. **Töltsd le a MillióLépés applikációt.**
2. **Regisztrálj!** Hozd létre a saját felhasználói fiókodat (e-mail-cím, jelszó és becenév), add meg a nemed, az életkorod és a vármegyéd nevét.
3. **Szinkronizálj!** Kapcsold össze a MillióLépés applikációt androidos telefonon a Google Fit, iOS-en az Apple Health programmal. További segítséget a milliolepes.hu weboldalon találsz.
4. **Válaszd ki az iskoládat, és csatlakozz egy meglévő osztályhoz, vagy hozz létre egyet!** Versenyezhetsz egyedül vagy 2-5 fős csapatokban is. Alkoss saját csapatot a kódok elküldésével, vagy csatlakozz egy már meglévőhöz!
5. **Vágj bele, és mozogj minél többet!** A telefon által automatikusan mért lépések mellett kézzel is rögzíthetsz több mint 60-féle mozgásformát. Válaszd ki a saját sportodat, és mi átalakítjuk lépésekké, majd hozzáadjuk a teljesítményedhez.

A verseny részleteit elolvashatod a weboldalunkon vagy az applikációban.



milliolepes.hu



[app/googleplay](https://play.google.com/store/apps/details?id=com.milliolepes)



[app/appstore](https://apps.apple.com/hu/app/milliolepes/id1444444444)

Nagysaládások Országos Egyesülete Díj 2019
Az Én Felelős Foglalkoztatója 2018
Tebetségbarát Önkormányzat 2018
Befogadó magyar település 2016
A Holnap Városiért Díj 2015
Családbarát Munkahely 2015-2016-2017-2018-2019

Raoul Wallenberg-díj 2015
Kerekpárosbarát Település 2014-2015-2016
Hild János-díj 2014
Ifjúsbarát Önkormányzat 2013
Kultúra Magyar Városa 2010
A Nemzet Sportvárosa 2003



Vác Város Önkormányzat
Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság

K I V O N A T
a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 2023. szeptember 12.-én megtartott
üléséről készült jegyzőkönyvből

Tárgy: „Millió lépés az iskoláért” programhoz támogatási megállapodás kötése

87/2023. (IX.12.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a versenyt teljesítő Váci Radnóti Miklós Általános Iskola részére 300.000,- Ft támogatást adjon.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének általános tartalék sora.

Határidő: 2023. szeptember 20.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

K.m.f.

Kászonyi Károly s.k.
a bizottság elnöke

A kivonat hitelül:


Palócz Angelika



Vác a Dunakanyar szívé

Ikt.szám:

TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött

egyrésről:

Név: **Vác Város Önkormányzat**
Cím: 2600 Vác, Március 15. tér 11.
Képviseli: Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester
Adószám: 15731302-2-13
Bankszámla szám: 11742094-15395429-00000000
mint **Támogató** (a továbbiakban Támogató),

másrésről:

Név: **Váci Radnóti Miklós Általános Iskola**
Szervezet nyilvántartási száma:
Székhelye:
Adószám:
Képviselő:
Bankszámlaszám:
mint **Támogatott** (továbbiakban: Támogatott)

között **Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének** /2023. () sz. határozata alapján, alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint.

- 1) **Támogató vállalja, hogy Támogatott részére vissza nem térítendő 300.000,-Ft, azaz Háromszázezer forint támogatást nyújt.**
- 2) **Támogatott vállalja, hogy az 1. pontban meghatározott Támogatási összeget kizárólag sporteszközök vásárlásával kapcsolatos költségekre használja fel.**
- 3) A **Támogató** a támogatás összegét a **Támogatott** számú bankszámlájára utalja 2023. október 15. napjáig.
- 4) **Támogatott a Támogatási összeget 2023. december 31. napjáig használhatja fel.** A Támogatási összegnek a fenti határidőig fel nem használt részét, a felhasználás határidejének lejártát követő 15 napon belül köteles a Támogató OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11742094-15395429-00000000 számú Vác Város Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára visszautalni.
- 5) **Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a Támogatási összeget egyéb bevételeitől elkülönítetten könyveli, továbbá arra, hogy az önkormányzat által a tárgyévben részére megállapított és kiutalt támogatás felhasználásáról legkésőbb 2024. február 15. napjáig elszámol.**

Támogatott a támogatás felhasználásáról a fenti határidőig az alábbiak szerint köteles elszámolni:

Az elszámolásnak tartalmaznia kell a kitűzött célok megvalósítását bemutató

- a) *támogatás felhasználását igazoló számláknak, az egyéb számviteli bizonylatoknak és a pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatoknak* Támogatott által utalványozott, szabályszerűen hitelesített (lepecsételt és aláírt) másolatát és a támogatási cél érdekében kötött **szerződések másolatát,**
- b) *átutalással teljesített számlák esetében csatolni kell a bankkivonatot,*
- c) *Támogatott nyilatkozattételre jogosult képviselője által kiállított nyilatkozatot, mely szerint Támogatott a mellékelt számlák alapján kifizetett kiadásokat kizárólag jelen*

támogatási megállapodás 2. pontjában meghatározott cél megvalósítására kapott támogatás elszámolására használta fel.

- 6) **Támogató** a **Támogatott** által készített elszámolást ellenőrzi és tájékoztatja **Támogatottat** arról, hogy az elszámolást elfogadta-e, vagy sem. Amennyiben **Támogató** **Támogatott** elszámolását nem fogadja el, felhívja **Támogatottat** a hiányosságok 10 munkanapon belüli pótlására. Amennyiben **Támogatott** hiánypótlási kötelezettségének megadott határidőig nem tesz eleget, úgy **Támogató** a **Támogatási Szerződést** felbontja és kötelezi **Támogatottat** a **Támogatási összeg** azonnali visszafizetésére. Amennyiben **Támogatott** a meghatározott határidőig elszámolását nem nyújtotta be, vagy visszafizetési kötelezettsége keletkezik és azt a meghatározott határidőig nem fizeti vissza, úgy **Támogató** a mellékelt felhatalmazói levél alapján azonnali beszedési megbízást jogosult benyújtani **Támogatott** bankszámlája terhére.
- 7) Amennyiben **Támogatott** által kitűzött cél **Támogatott** hibáján kívüli okból részben, vagy egészben meghiúsul, **Támogatott** köteles azt haladéktalanul **Támogató**nak bejelenteni és az 5. pontban meghatározott módon a felhasznált támogatásról elszámolni. **A Támogatási összeg fel nem használt részét köteles a 4. pontban meghatározott módon visszautalni.**
- 8) Amennyiben **Támogatott** neki felróható okból az általa meghatározott célt részben, vagy egészben nem valósítja meg, köteles a **Támogatási összeg** teljes összegét visszautalni a 4. pontban meghatározott módon **Támogató** által írásban meghatározott időpontig.
- 9) **Támogató** a **Támogatási összeg** felhasználását ellenőrizheti. Az ellenőrzés során betekinthez **Támogatott** nyilvántartásaiba és könyveibe oly mértékig, hogy megállapíthassa, hogy a **Támogatási összeget** szabályszerűen és jelen szerződésben meghatározottak szerint használta e fel **Támogatott**.
- 10) **Támogatott** kijelenti, hogy
 - a) a jelen támogatási megállapodásban, valamint mellékleteiben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak, hitelesek,
 - b) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) rendelkezései alapján – a jelen támogatási szerződés megkötésének napján – átlátható szervezetnek minősül,
 - c) megfelel az Áht. 48/B. §-ban és 50.§-ban foglalt követelményeknek,
 - d) nem áll fenn harmadik személy irányába olyan kötelezettsége, amely a 2) pontban meghatározott cél megvalósítását meghiúsíthatja,
 - e) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene nem folyik jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás és nincs ellene folyamatban végrehajtási eljárás.
- 11) A **Támogatott** minden általa, vagy részben általa szervezett esemény és rendezvény (sportverseny, fórum, vita, stb.) helyszínén, **Támogatott** összes kiadványán (ideértve különösen a szórólapot, plakátot, molinót, sajtóhirdetést, háttérfalat, stb.) köteles feltüntetni, a következő tartalmat: „**Támogatónk: Vác Város Önkormányzat**”, valamint köteles Vác címerét megjeleníteni a jelen megállapodás 1. sz. melléklete szerinti méretben és grafikai megjelenítéssel azzal, hogy ezen megjelenítés nem lehet kisebb, mint bármelyik más támogató megjelenítése.
- 12) Jelen megállapodást kizárólag írásban, közös megegyezéssel lehet módosítani.
- 13) Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Áht. és a végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az Nvtv. rendelkezései az irányadók.

Felek kijelentik, hogy jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, az aláírásra jogosult képviselőik útján 4 db magyar nyelvű eredeti példányban jóváhagyólag írták alá.

Vác, 2023.

Vác Város Önkormányzat
képviselőjében eljár:
Matkovich Ilona Zsuzsanna
Támogató

Váci Radnóti Miklós Általános Iskola
képviselőjében eljár:
Flamichné Somogyi Erzsébet
Támogatott

Ellenjegyezték:

Vác Város Jegyzője

.....

Váci Polgármesteri Hivatal Jogi Osztály

.....

Váci Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztály

.....

FELHATALMAZÁS

Azonnali beszédési megbízás alkalmazására

Alulírott **Váci Radnóti Miklós Általános Iskola** Támogatott, (székhely: , adószám:, képviselőjében eljár: elnök) ezennel **felhatalmazom Vác Város Önkormányzatot** (2600 Vác, Március 15. tér 11., Támogató), **hogy amennyiben a Támogatás összegét nem a /...../2023. iktatószámú Támogatási megállapodás 2. pontjában rögzített célra használom fel, illetve azt nem használom fel, a részemre nyújtott önkormányzati Támogatás összegét, mint visszavont támogatás megfizetésére irányuló követelést a Támogatottnél vezetett számú számlája terhére és Támogató OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11742094-15395429-00000000 számlája javára „azonnali beszédési megbízás” alkalmazásával érvényesítse.**

A felhatalmazás visszavonásig érvényes és csak a jogosult Vác Város Önkormányzat írásbeli hozzájárulásával vonható vissza.

A fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás sorba állításának időtartama 35 nap.

Kelt: Vác, 2023.

Váci Radnóti Miklós Általános Iskola
Kötelezett számlatulajdonos

Záradék:

Kijelentjük, hogy a felhatalmazó levél aláírása az általunk nyilvántartott formában és módon történt, amelyért felelősséget vállalunk. A fenti felhatalmazói levelet, mint a kedvezményezett számlavezető pénzügyintézete, nyilvántartásba vettük.

Kelt:, 2023. hó nap

.....

ÁFA Nyilatkozat

Alulírott Váci Radnóti Miklós Általános Iskola (székhely:, adószám:, képviselőjében eljár: elnök) Támogatott a /...../2023. iktatószámú támogatással kapcsolatban büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom arról, hogy a megállapodás tárgyát képező tevékenység vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. tv. alapján¹

1. ÁFA LEVONÁSI JOGGAL RENDELKEZEM

2. ÁFA LEVONÁSI JOGGAL NEM RENDELKEZEM

Kijelentem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban változás következik be, arról a Támogatót haladéktalanul, legkésőbb a változást követő munkanapon tájékoztatom.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Támogató adataimat felhasználja, nyilvántartsa és szükség esetén nyilatkozatom valóságtartalmának alátámasztására további adatokat bekérjen, valamint e célból a Nemzeti Adó-és Vámhivatalt megkeresse. Az ilyen jellegű adatszolgáltatáshoz hozzájárulok.

Tudomásul veszem, hogy a Támogató az általános forgalmi adóval kapcsolatos jogállásra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet.

Kelt: Vác, 2023.

Váci Radnóti Miklós Általános Iskola
Támogatott

FIGYELMEZTETÉS!

Amennyiben Ön pénzügyi támogatás vagy más gazdasági előny megszerzése végett valótlan tartalmú nyilatkozatot tesz, valótlan tartalmú, hamis vagy hamisított okiratot használ fel, bűncselekményt követ el.

A pályázó/támogatott vagy annak képviselője által az eljárás bármely szakában tett valótlan, hamis adatszolgáltatása, vagy ilyen tartalmú nyilatkozattétele esetén a támogatási összeg visszatartásra, a kifizetett támogatás behajtásra kerül.

¹ Kérjük azon szövegrész előtti négyzetben jelölje választását x-szel, amely konkrétan Önre vonatkozik. Javított, illetve ellentmondásos Nyilatkozatot nem áll módunkban elfogadni.